



4月中旬正是晚樱盛开的时节,记者在杨家河公园看到,盛开的樱花仿佛一片粉色海洋,吸引了许多市民前来赏樱。(本报记者 李姣 摄)

古稀老人闹离婚 多方调解了心结

本报记者 苏茜茜 通讯员 牛海梅 邓艳芝

“我一定要和他离婚,必须离!”70多岁的李老太见到司法人员后说。七十岁的古稀老人本该是颐养天年的岁数了,但金乡县的李老太和丈夫周老先生却闹起了离婚。

老太多次提离婚 老伴索要生活费

李老太今年73岁,和现任丈夫周老先生是再婚。李老太的前夫1978年因病去世。1979年,李老太经人介绍认识了现任丈夫周老先生。周老先生靠承包工地积攒了一些家底,生活比较富裕。两人结婚后因缺乏共同语言,又没有子女,经常发生口角。后来周老先生用多年的积蓄分别给大儿子和二儿子盖了房子办了婚礼,积蓄所剩无几。

因周老先生不能从事体力劳动,李老太也不熟悉农活,经济拮据,两人没有了生活来源,为了生计李老太外出打工,长期不在家,两人的关系更加恶化。周老先生年纪大了,身体也大不如从前,妻子常年在外出务工,他疑心加重,脾气越发暴躁。

李老太称自己实在不能忍受夫妻之间的冷战,坚决要求离婚。两

人至今已分居二十多年,李老太曾多次提出离婚,周老先生都不同意。后来,周老先生同意离婚,但李老太要向自己支付6万元的生活补助费。“自己在外务工多年,每年都要给他一定的生活费,还要给他买生活用品,另外还要接济农村的两个儿子,根本没有多少剩余,怎么可能拿得出6万元?”李老太向司法人员哭诉。

公正调解解矛盾 夫妻分手得解脱

了解到这一情况后,金乡县司法局鸡黍司法所的工作人员及时联系李老太所在村的法律顾问,实地到该村进行走访调查和调解。考虑到周老先生身体残疾,村干部用电动车将周老先生接到调解室,而李老太早已在此等候多时,两人一见面就相互指责、谩骂起来。

当面调解无法控制场面,工作人员决定采取背靠背的方式进行调解,让李老太到隔壁的谈心室由两位女

同志进行劝解和引导,司法所的另外一名工作人员和法律顾问在调解室为周老先生做思想工作。调解员在调解过程中,考虑双方毕竟为多年的夫妻关系,本着化解矛盾、弥合亲情的理念,与双方进行沟通,同时观察双方当事人心理变化,在双方激烈的情绪都有所缓解的时候,找准切入点,适时对双方再进行面对面的调解,劝说双方站在对方的立场上考虑问题。最终,在调解员的耐心调解下

双方达成一致调解意见,同意解除婚姻关系,李老太答应支付周老先生生活补助费两万元。

金乡县司法局鸡黍司法所的工作人员表示,随着社会的发展,老年人对婚姻的要求越来越高,如果离开是一种解脱,分开可以让“夕阳更红”“晚霞更美”,对于确实没有挽救可能的婚姻,调解员要本着公平公正的调解原则,尽量化解矛盾,维护老年人的合法权益。

人才节吹来引才春风

本报记者 万德龙 通讯员 孙晓光 赵黎

日前,由任城区人社局联合多部门举办的“青春献礼·智汇任城”青年人才节开幕,任城区人社局工作人员在“青年人才节”现场进行人

才就业创业政策解答。

活动现场发布了青年人才节期间活动日程安排,主要包含党史教育、送岗带货、创新创业、银企对

接、人才联谊等10个活动单元。向广大青年人才传递任城求才爱才之心,营造聚才、留才、用才的良好环境。

挥竿垂纶

4月11日,2021年泗水县第十一届全民健身运动会暨“中国体育彩票杯”2021泗水县钓鱼邀请赛开赛。来自全省各市、县区钓鱼俱乐部逾180名运动员参加比赛。

(本报记者 刘伟栋 通讯员 王健)

奋勇争先



近日,济宁市霍家街小学2021年春季田径运动会在校区操场吹响了集结号。本届运动会让学生在友爱团结的氛围中增强体质、收获成长。

(本报记者 王艳茹 通讯员 王丹)

全民健身

近年来,津浦街社区开展太极进社区活动,社区现代城小区太极拳爱好者队伍越来越壮大,不少社区周边居民前来学习太极拳。社区新增了文化活动室,让更多居民接触到太极拳这项传统运动,在运动中达到强身健体的目的。

(本报记者 宋娜 通讯员 孙聪)

下棋会友

日前,任城区“体彩杯”第十一届全民健身运动会围棋比赛在任城区文体中心举行。来自全区围棋俱乐部、院、社及社会爱好者130余人参加。通过举办本次比赛,为任城区广大围棋爱好者提供了一个学习交流、展现风采的良好平台。

(本报记者 刘伟栋 通讯员 夏岩森 赵颖)

自防自救

近日,越河街道兴隆社区新时代文明实践站,在社区第二网格组织了“灭火器实操培训演练”活动。

通过此次灭火器实操演练活动,既向社区居民普及了消防安全知识,又增强了自防自救能力,参加活动的居民都表示受益匪浅。

(本报记者 杨柳 通讯员 傅增辉)